

韩国各界“点赞”中韩自贸区谈判收官

新华社记者 张青

中韩两国2月25日完成中韩自贸协定全部文本的草签,对协定内容进行了确认。至此,中韩自贸区谈判全部完成。韩国各界对此高度关注,普遍给予了肯定评价。

中韩自贸区谈判于2012年5月启动。2014年11月,中韩两国元首在北京共同宣布结束实质性谈判。中韩自贸协定是我国迄今为止涉及贸易领域最广泛、领域范围最为全面的自贸协定。

韩联社当天发表评论说,草签自贸协定是韩中自贸协定谈判进程中取得的新飞跃,也象征着中韩两国经济融合的秒表已开始转动。

由经济团体构成的韩国自贸协定民间对策委员会当天也对中韩草签自贸协定表示欢迎。该委员会表示,根据公布的协定文本内容,可以看出韩国经济界已快马加鞭制定了进军中国市场的战略。自贸协定将进一步帮助韩国优先于其他竞争对手改善在中国市场的出口和投资环境。

据韩国金融委员会和产业通商资源部消息,中韩两国政府在自贸协定文本中加入了“两国金融企业进军对方国家或开放资本市场时,双方都应努力提供互惠待遇”的内容。这意味着对方国家的金融企业进军本国市场时,两国政府从速处理相

关批准程序。韩联社报道说,根据上述条款,将有更多韩国金融企业进入中国资本市场发展。这意味着中国市场准入门槛的降低,将令韩国金融企业进军中国市场变得更为顺利。

但也有些人担忧,随着市场开放,中国许多具有竞争力的农产品将大举进入韩国市场,对韩国农产品领域造成冲击,损害韩国农民的利益。

为此,针对农产品、零散制造业等相对薄弱的领域,韩国政府将广泛收集意见进行讨论以制定相对完善的应对政策。

韩国现代经济研究院研究员韩载振接受新华社记者采访时表示,对比当下的中韩两国,韩国在许多产业领域出口竞争力并不亚于中国。中韩自贸协定不是加剧两国出口竞争,而应朝着利用自贸协定加强合作的方向前进。

韩载振说,中国正从世界工厂向世界市场转换,中国消费者需要的不是单纯组装起来的商品,而是融入尖端技术具有高附加价值的产品。因此,在中韩自贸协定实施至完全免税的20年内,韩国要大力发展具有高附加值的产业,同时也要致力于探讨与中国共同发展高附加值产业的方案。(新华社首尔2月26日电)



- ◆联合国安理会发表声明,强烈谴责极端组织“伊斯兰国”在叙利亚东北部绑架至少90名基督教徒
- ◆俄朝计划扩大经贸合作
- ◆美军方担心向乌提供致命性武器会造成局势恶化
- ◆阿富汗首都喀布尔使馆区发生爆炸,造成至少2人死亡,另有多人受伤

◆新加坡总理公署26日发布消息说,新加坡前总理李光耀仍在新加坡中央医院重症监护病房接受治疗

◆美太空行走宇航员报告头盔漏水,美国宇航局的安全性问题又一次浮出水面

(均据新华社)

台驻美代表处用车 新车牌非“外交牌”

外交部要求美不与台发展官方关系

新华社北京2月26日电(记者张媛)外交部发言人洪磊26日表示,中方要求美方不与台湾发展官方关系,将台驻美机构名称、性质、职能和活动等严格限制在非官方范畴。

在当日例行记者会后,有记者问:据报道,台湾当局驻美代表处用车已陆续换上美国国务院核发的新车牌。中方对此有何评论?是否向美方提出交涉?

洪磊说,最近美方方向台驻美机构换发了新车牌,但这种车牌并不是“外交车牌”。中方已要求美方恪守一个中国政策和中美三个联合公报原则,遵守国际法准则,不与台发展官方关系,将台驻美机构名称、性质、职能和活动等严格限制在非官方范畴,以免给中美关系带来负面影响。



埃及开罗发生多起爆炸

2月26日,在埃及开罗吉萨区的一个警察局外,又车清理爆炸现场。

埃及首都开罗市吉萨区26日早晨发生多起爆炸,造成至少1人死亡、10人受伤。

新华社发(萨迈赫·阿布哈桑 摄)

奥巴马下令设立新网络安全机构

据新华社华盛顿2月25日电(记者林小春)美国总统奥巴马25日下令成立一个新的网络安全机构,旨在协调整合美国现有机构搜集的网络情报,加强美国应对网络威胁的能力。

这个新机构名为“网络威胁情报整合中心”。白宫在一份声明中说,该中心将侧重于把针对美国的外国网络威胁和影响美国国家利益的网络事件等有关情况“串联”起来,为决策者提供基于各个来源的分析报告。

声明说,这个新设机构将在国家情报总监的领导下工作,但它不是一个“行动中心”,自身不会搜集情报,

不会负责事故应对,不会指挥事故调查,也不会取代现有的政府部门、机构和网络中心。

半个月前,奥巴马的国土安全及反恐事务顾问莉莎·莫纳科在华盛顿一个智库发表演讲时已提前透露了设立新机构的消息。当时,一些美国国会议员表示很吃惊,因为白宫并没有就此咨询国会意见。

今年以来,奥巴马在网络安全方面动作频频,不仅就网络安全问题提出立法建议,还签署行政命令呼吁企业与政府分享网络安全信息。与此同时,不时有美国机构和企业声称用户数据遭黑客窃取。

耶伦舌战国会山 捍卫美联储独立性

新华社记者 高攀 郑启航

美国联邦储备委员会主席耶伦正面临去年2月上任以来的最大政治压力。在美国国会刚刚结束的半年度货币政策报告听证会上,耶伦同时遭到民主、共和两党议员的严厉拷问,他们要求对美联储的决策机制进行改革,进一步提高政策透明度和加强问责。耶伦一反温和平静的常态,强力为美联储现行政策辩护,反对议员将货币政策政治化,坚决捍卫美联储决策的独立性。

自今年1月全面掌控美国国会参众两院后,共和党目前正考虑推动一些立法加强对美联储政策的监督和改革,以提高美联储的政策透明度。众议院金融服务委员会主席杰布·亨特和参议院银行委员会主席查理·舒尔茨在听证会的开场白致辞中都明确指出,美联储决策机制改革的时机已经到来。

在各种立法建议中,最具代表性和关注度最高的是共和党极端保守派参议员兰德·保罗提出的“审计美联储”议案,要求美国国会下属的政府问责局定期对美联储的货币政策。耶伦在听证会上对此表示强烈反对,称这一议案将给美联储带来短期政治压力,使得货币政策政治化。

耶伦强调维护美联储的独立性对保持宏观经济长期稳定健康发展至关重要。她指出,上世纪70年代初美国通胀飙升就是政治干预美联储决策的结果,她怀疑如果政府问责局当时也对货币政策进行审计,美联储前主席保罗·沃尔克是否还有勇气成功制服通胀。

耶伦的强烈措辞折射出美联储官员对共和党议员推动“审计美联储”议案的担忧。此前美国众议院也曾通过类似议案,但由于参议院由民主党控制,该议案

并未得到在参议院进行投票的机会。而现在共和党已控制参众两院,参议院多数党领袖麦康奈尔也是“审计美联储”议案的联名提案人。

听证会上最激烈的交锋来自多名共和党议员指责美联储与奥巴马政府和民主党的关系过于密切,怀疑白宫比国会对其政策的影响力更大。美国媒体披露的耶伦工作日程显示,去年2月至12月,耶伦与国会议员进行了23次电话或当面会谈,而与奥巴马政府官员举行了51次会谈,其中包括与奥巴马总统会谈两次、与美国财长雅各布·卢会谈25次。

共和党议员要求耶伦公开与雅各布·卢的会谈记录。他们还就耶伦在去年11月国会中期选举前就美国贫富差距和收入不平等发表演讲提出批评,认为这超出了美联储的职责范围,有帮助民主党竞选的嫌疑。

对于共和党的这些指责,耶伦全部予以否认。她表示与奥巴马政府官员会谈并未谈论货币政策,但拒绝公开与雅各布·卢的会谈记录。她认为,收入不平等是美国经济面临的重大挑战,美联储主席发表这样的演讲并无不妥,而且她并未表明政治立场,也未提出任何政策建议。

除遭到共和党议员的“炮轰”外,民主党议员对美联储的金融监管政策也感到不满。对华尔街向持强硬立场的民主党参议员伊丽莎白·沃伦批评美联储和纽约联储银行对华尔街的监管不够严格,再三要求耶伦尽快披露此前美联储货币政策决策信息涉嫌提前泄露的调查详情,并要加强对美联储官员的问责。

(新华社华盛顿2月25日电)

赌如毒蛇

反对赌博 文明娱乐

中共河南省委宣传部
中共河南省委政法委 发布
河南省文明办